
  
 
Raadsvoorstel 

  

 

1 

Portefeuillehouder  Datum raadsvergadering 

H.P. Mittendorff  17 december 2009 
   
Datum voorstel  Agendapunt 

10 november 2009        
   
Onderwerp 

Impuls brede scholen, sport en cultuur. 
 
 

De raad wordt voorgesteld te besluiten: 
 

vooruitlopend op een besluit over de verdere deelname aan de regeling, de verkregen decentralisatie-
uitkering van € 148.912 beschikbaar te stellen ter voorbereiding en daadwerkelijke uitvoering van de 
Impulsregeling.  
 

 
 
Inleiding  
 In het kader van de Impulsregeling Brede scholen, sport en cultuur heeft het Rijk onze 

gemeente voor 2009 subsidie verstrekt van € 148.912. De subsidie is als decentralisatie-
uitkering toegevoegd aan de uitkering uit het gemeentefonds. 
De Impuls steunt gemeenten die een combinatiefunctionaris willen aanstellen in de sectoren 
onderwijs, sport en cultuur. Doelstelling van de regeling is het uitbreiden van het aantal brede 
scholen met sport- en cultuuraanbod, het versterken van de maatschappelijke functie van 
sportverenigingen en het bevorderen dat de jeugd tot 18 jaar deelneemt aan sport en 
vertrouwd raakt met één of meer kunst- en cultuurvormen en het onder jongeren stimuleren 
van actieve kunstbeoefening.  
Teneinde de ontvangen uitkering veilig te stellen, verzoeken wij u thans te besluiten tot het 
beschikbaar stellen van het budget. 

 
Beoogd effect  
 Het overeenkomstig de door het rijk gestelde voorwaarden, benutten van de subsidie voor het 

uitvoeren van de Impulsregeling Brede scholen, sport en cultuur. 
 
Argumenten  
 1.1  Het beschikbaar stellen van het budget waarborgt dat de middelen gereserveerd blijven 

 voor het beoogde doel. 
 
De decentralisatie-uitkering van het Rijk is specifiek bestemd voor de uitvoering van de 
Impulsregeling en mag daarom niet voor andere doeleinden worden besteed. Wel is het 
toegestaan om een deel te gebruiken ten behoeve van de voorbereiding in 2009 en het restant 
reserveren voor de daadwerkelijke uitvoering in 2010.  
Als blijkt dat het toegekende rijkssubsidie niet of niet tijdig is besteed aan de uitvoering van de 
Impulsregeling, zal het Rijk de gelden terugvorderen en onze gemeente uitsluiten van verdere 
deelname aan de regeling. 
 
 
1.2 Omtrent het voortzetten van de deelname aan de impulsregeling volgt een voorstel in 
 2010. 
 
Wij hadden de bedoeling om uw raad op basis van de resultaten van een draagvlakonderzoek 
nog in 2009 een voorstel te doen over voortzetting van onze deelname aan de impulsregeling. 
De onderzoeker heeft ons evenwel laten weten dat de beschikbare periode te krap is voor een 
goed draagvlakonderzoek. In de verwachting dat wij in december 2009 beschikken over een 
gedegen draagvlakonderzoek, zullen wij ons voorstel omtrent onze deelname aan de 
impulsregeling aan u uitbrengen in februari 2010. 
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Kanttekeningen en alternatieven  
 Niet van toepassing. 
 
Aanpak/ Uitvoering  
 Niet van toepassing. 
 
Communicatie  
 Niet van toepassing. 
 
Evaluatie  
 Niet van toepassing. 
 
Kosten, baten en dekking  
 De rijkssubsidie van € 148.912 is in de laatste Meicirculaire Gemeentefonds genoemd als 

decentralisatie-uitkering moet tijdig vanuit de algemene middelen worden overgeheveld naar de 
betreffende functionele post. 

 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente De Bilt, 
de secretaris, de burgemeester, 
 
 
 
 

 

drs R.A.K. Huijbregts A.J. Gerritsen 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 Bijlagen bij het raadsvoorstel  
  

Meegezonden bijlagen n.v.t. 
  
Stukken ter inzage 1. gedeelte betreffende de Impulsregeling Brede scholen, sport en 

 cultuur uit Meicirculaire 2009 Gemeentefonds. 
  
Geheime stukken ter inzage  
(conform art. 25 Gemeentewet) 

n.v.t. 

  

Contactambtenaar: mevrouw S.L. van den Berge, T (030) 228 95 82, E BergeI@DeBilt.NL 



 

 
 

Besluit van de raad 

 

  

 

 

De raad van de gemeente De Bilt; 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 10 november 2009, met het onderwerp Impuls 
brede scholen, sport en cultuur.; 
 
overwegende dat het gewenst is om de subsidie voor het uitvoeren van de Impulsregeling Brede 

scholen, sport en cultuur te benutten overeenkomstig de door het rijk gestelde 
voorwaarden; 

  
gelet op het  bepaalde in artikel 192 van de Gemeentewet; 
  
BESLUIT: vooruitlopend op een besluit over de verdere deelname aan de regeling, de verkregen 

decentralisatie-uitkering van € 148.912 beschikbaar te stellen ter voorbereiding en 
daadwerkelijke uitvoering van de Impulsregeling. 

  
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 17 december 2009, 
 
 

 

de raad voornoemd,  
de griffier, de voorzitter, 
 
 
 
  
mr drs J.L. van Berkel A.J. Gerritsen 
 


